Mepikég dLopopikés eEELOMOELS
Evowaueon eEétaon. 23 Noguppiov 2019

1. (25 BaBuot) @ewpotue to Tpopinuo
Uy + xyu, = 0, yio kG40e (x,y) € R?
u(0,y) = f(y) vwkabeyeR,
dmov f € C'(R) dedouévn).
(o) TToleg eivar oL XAPAKTNPLOTIKEG KOUTVAEG QUTHG THG UEPLKNG dtaopikr|g eElowong; T
dedouévo (xg,yo) € R, ol elval 1 XopaKTNPELOTLKY] TTOV SLEPYETOL 0TS UTd;
(B) Na hvBel to 7o dve TpofAnuo.

2. (30 BaBuoti) 'Eotm ot 1 u Mivel To mpdpfinua

u, = xy'u,  yuw(x,y) € R? (1)

u(0,y) =g(y)  moaxabeyeR, 2)
dmov g € C'(R) dedopévn. Oftovue € := x* + y°,n := x Kou Bewpovpe ™ ovvapmon U(&,n) :=
u(x,y) 6mou ta x, y tpoodLopifovtal Hovadikd mg ovvapTioeLg Tmv &, 1.

(o) Na tpoodiopiotet o MAE mou wkavostoiet | U toodOvoun pe v (1).
(B) Na Mbet 1 MAE tov (a) Ko vo TpoodLlopLoTel 1 1 Tov MIVEL TO apytkd Tpofinua.

VU, — X

3. (25 Babpot) Atvetar 6t k40e Mon u € C*(R?) g eElowong u,; — c*u,, = 0 oto R? (dmov ¢ > 0)
elvow g pop@rig u(x, 1) = f(x —ct) + g(x + ct) yua kdmoweg f, g € C*(R). 'Eotm dtu yio o tétota
u yvopitovue ot u(x,0) = ¢(x), u,(x,0) = ¥ (x) yio KaOe x € R ue @, ¥ dedouéveg oLVaPTHOELG.
(o) No deyel 6t ¢ € C*(R) kaw yy € CH(R).
(B) No eK@ppaoTEL 1) U WG OVVAPTNON TOV @, .
4. (25 BaOpoi) 'Eotw u Mo tov tpofAnuatog
Uy — e = 0, Y10 KGOE (x,1) € R?,

u(x,0) = ¢(x) o ke x € R,

u,(x,0) = y(x) yio x40 x € R.
O ¢, ¢ elvan dedopéveg ouvaptioeig ue ¢ € C2(R), ¥ € C'(R).
() Av oL ¢, ¥ elvon GpTieg, vo deryOei Ot o ke t = 0 0100epd, 1 u(-, 1) elvor GpTLo. CUVAPTNON.
(B) Av ou ¢, ¥ maipvouv pun apvnukég Twég kow {x € R : ¢p(x) > 0} = {x e R : y(x) > 0} = (0,A),
omov A > 0 otabepd, va Ppedel to ovvoro {(x,7) € R x [0,0) : u(x, 1) > 0}.

5. (25 BaBuoi) 'Eotw f : R x [0,0) — R cuvaptnon wote o f, 0. f(x, 1) va elvar cuveyeic.
(o) Na derybei 6t ) ouvapmnon u(x, 1) = Sg f(x—c(t—5),s)ds Mver to TpdPANuaL

u + cu, = f(x,1) o010 Q:=R x (0,00),
u(x,0)=0 vio. KGOe x € R.

(B) T f dmwg o whvo ko ¢ € CH(R), vo Mgl to pdpinua

u + cu, = f(x,t) o010 Q:=R x (0,00),
u(x,0) = ¢(x) yia kGe x € R.

Tpayte 4 Oénoata

Aprota givar to 100. Ko emruyio!



Anavryoeg

1. (o) y(x) = (x,y(x)) yio k&g x € R givor M yapokprotkn wov diépyetar amd to (xo, Vo),
6moV y(x) = yge /2e¥ /2,
(B) u(x,y) = flye 7).

2. () U, —nU = 0.
(B) u(x,y) = g((* +5°)'P)e .

4. (B) Ioyver u(x, 1) > 0 av ko pdvo av to didotnua eEdptnong tov x, ¢ téuver o (0,A) oe
oUvoLo pe BeTikd unkog. Anhadi) av to [x — 3z, x + 3t] N (0, A) éxel BeTikd uijkog. Avtd ovppaivel
akpLpmg otav x + 3¢ > 0 ko x — 3¢ < A (Yot dwopopetikd...). Apa to Tntoduevo ovVolo gival To

{(x,0) :1=20,-3tr<x <A+ 3t}

5. B ulx,t) = ¢p(x—ct) + §y f(x —c(t —5),5)ds



